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HAms: nexa
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 07.10.2012 14:25:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2012 18:56:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/270811/answer/270830




3mpaBcTByiTe! Padymeercs, Bel MoXeTe IIPOOIKATh IPUEM UMIIa3kl, XyXKe TOYHO He OymerT.
Opuako, nyutie OymeT, eciu 1 Hadasjia Bbl HayunTech BOBpeMs JOXKUTHCA cnaTth (0o 23.00). Ham
OpraHu3M MOXKET MCTUTh 3a HapylleHue pexkuMa, 1 yTPEeHHS (T.e. CIOHTaHHAas) 3PEKIUSI MOXKET
HAPYIIUTHCS 110 IPUYUHE 00IIero YTOMIEHHUS.



